
1 

令和４年度 二宮町立二宮西中学校 第３回学校運営協議会 議事録(公開版) 

 

日時 ：令和４年12月６日（火） １５：１５〜 １６：５０ 

場所 ：二宮町立二宮西中学校 校長室 

参加者：（委員）泉直英・秋山俊洋・稲葉通隆・齋藤仁・佐藤進・府川陽一・脇一男  

    （学校）和田智司・新井久美・杉山哉 

欠席者：（委員）志賀正也・三田哲也・剣持実枝子 （学校）岩田卓磨・杉渕美香 

（敬称略） 

１ 開会 

２ 校長挨拶・二宮町学校運営協議会情報交換会 報告 

校長 生徒会が生徒評議員会を会議室で実施しているため、本日は校長室に場所を変えさせて

いただいた。 

３回目の協議会。第２回では文化祭に向けてたくさんのご意見をいただいた。文化祭で

は合唱を３年ぶりに行った。どの学年も初めての合唱。熱心に取り組んでいた。学習に

も熱心に取り組んでいる。 

参考資料１…昨日、第２回の学校運営協議会長情報交換会を実施。第１回の議事録を参

考資料１として配布。町のHPでも公開。 

会長挨拶 

会長 

 

山西小でキャンプファイヤーを開催。３００名の参加者。シニアリーダーズクラブ、青

少年指導員、消防団も参加。フランクフルト、焼きマシュマロなども行った。こうした

集まりに要望がある気がする。山西小のホームページにも載っている。 

委員 CSとしてやったのは大成功。地域を巻き込んでやるのはいい。中学校でもできるとい

い。地区長にも声をかけてくれるといい。 

会長 来年度は地区を巻き込んで夏祭りを実施できるとよいと考えている。 

３ 協議 

（１）学校運営について熟議 

事務局 

教頭 

資料 学校関係者評価について 

生徒・保護者・教職員のアンケート結果を説明。学校関係者評価を依頼。 

文化祭の学校ホームページの紹介。練習や制作の状況、参観体制やコロナ対策の説明。

ナイトギャラリーの紹介。 

委員 ・保護者のアンケートの回収率向上に向けて 

 アンケートの目的、親子の会話のきっかけ、回答しやすい項目 

 マイナスの意見も真摯に素直に受け止めることが大事 

・データが増えたことで学校関係者評価が昨年度より行いやすい 



2 

校長 全国学力学習状況調査の質問紙で「先生はあなたのよいところを認めてくれていると思

いますか」という設問に対して肯定的な回答が多かった。全国と比べて低いのは２つ。

朝食をとっているか。地域の行事への参加。この２つは低い。地域に支えられて育って

きた学校であるので、この２つは今後の課題である。 

（２）学校運営協議会事業について 講演会３種 

校長 毎日新聞の資料。臓器移植に関する講演を全国版に取り上げていただいた。 

「命の授業 ドリー夢メーカーと今を生きる」を紹介。１２月１４日にPTAと合同企画で

腰塚先生をお招きして講演会を実施。 

オンラインまたは対面でご参加いただき生徒の様子を見ていただけるとありがたい。 

かながわアスリートネットワーク協働事業。３年間できなかったが今年度は二宮西中で

実施。具志堅幸司さんを招聘。地域にも声をかけていく。 

（３）「Winnter Festival」「中学生のやってみたいをやってみよう」 後援のお願い 

会長 ・Winter Festival〜中学生の冬祭り〜  

 二宮中はPTAが後援。各地区の掲示板にすでに貼られている。 

 費用負担はない。後援してよろしいか。 

（反対意見なし）後援可。 

・「中学生のやってみたいをやってみよう！」 

 後援し出店料の捻出についてのお願い。 

 PTAと共催にすると保険が使えるので依頼をする予定。 

委員 ・売り上げ、出店料の扱いについて意見 

 より生徒の活動が主体的になるような仕組み作りを検討する 

・出店数に上限は設けるのか 

 内容をみて精査していく 

・学校運営協議会だけでなく既存の組織の活用も進めてほしい 

委員 ・このような事業が本協議会の主催事業として実施できるとよい 

・委員からこのような提案がもっと出て予算も確保したい 

・平日は地域の参加は難しい。教員は参加せずとも土日に事業を実施してほしい 

会長 いただいた意見を取り入れながら、後援でよろしいか。（承認） 

教頭 次回の第４回の協議会で令和５年度の事業計画を立てるのはいかがか？（了承） 

委員 来校時、生徒の挨拶がとても気持ちよく、印象に残った。 

４ 閉会 

校長 ３月８日午前中に卒業式。今の段階では学校運営協議会の皆様にはご参加いただきたい

と考えている。ぜひご予定を。 

今日の様子をHPに掲載させていただいてよろしいか。（承認） 
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次回は３月３日（金）を予定。時刻を含めて改めて案内を出す。 

16時50分 閉会 

 


